



# 贵州毕节4名儿童服农药中毒死亡

## 孩子父母尚联系不上

11日,经公安机关调查,贵州省毕节市七星关区田坎乡茨竹村4名儿童系服农药中毒死亡。

记者采访了解到,4名死亡儿童最大的13岁,最小的只有5岁,系兄妹关系。9日23时许,这4名儿童被发现疑似在家中服食农药,紧急送往医院后,经抢救无效死亡。



这是4名留守儿童生前居住的房屋内部(6月11日摄)。 新华社发

### 妈妈离家出走 爸爸外出打工

据茨竹村村支书高华成介绍,儿童的母亲因家庭纠纷,于2014年3月外出,至今去向不明。父亲张方其今年3月外出打工,至今联系不上。

记者在茨竹村采访了解到,4名儿童在父亲外出打工后,独自居住在2011年修建的3层楼家中。孩子的姨婆潘玲说,平时孩子食宿自理,家中尚余1000多斤玉米和50多斤腊肉。

高华成说,2012年起田坎乡将张方其和孩子中的老大纳入农村最低生活保障对象,每季度保障金额为425元,2013年调整为440元,2014年再次调整为531元。警方在事发现场搜索到的银行卡显示,低保金结余3500余元。目前,当地政府正组织工作小组到沿海地区联系其父母回来处置善后工作。七星关区正全面排查留守儿童情况。

### 孩子爸爸每月汇700元生活费

记者在现场看到,四名孩子平时居住在一栋三层楼房里,也是他们的家。由于警方已经封锁现场,无法进到里面。记者只能看到客厅里有破旧的沙发和电视机。村民说,出事地点在房屋的三楼。

孩子姑姑张方友对记者说,她的弟弟也就是孩子的爸爸每个月会寄700元生活费。按当地村民说法,700

元完全可以维持4个孩子正常的生活。这里一背篓米只卖100元。一般家里都有腊肉,屋前屋后还有蔬菜。

这4个孩子无人陪伴相依为命。邻居大多是远亲,有时来关照一下,比如送两个包子等。据村民反映,这4个孩子性格非常内向,即使能听到他们在楼上有响动,邻居在楼下敲门,这4个孩子都不会理他们。特别是在事发前一个月左右,这4个孩子不知道为啥就很少出现在村民们的视线中。

### 孩子父母尚联系不上

到目前为止,孩子的爸爸还没有联系上。贵州毕节警方已经派人到他可能打工的广东去寻找。事发现场,还能看到这些孩子在事发前把自己的作业本、笔袋子、笔还有课本都烧了。记者看到房屋里有两编织袋的腊肉,有玉米,晚饭有汤、菜。

据了解,当天晚上有村民听到“咚”的一声,跑来看一看发现最大的男孩从3楼窗口跌落下来,生命垂危。楼上3个女孩还用手电筒照了照躺在地上的哥哥。记者在事发现场还看到了红色的手电筒。村民马上报告政府和警方。政府工作人员先赶到,并叫了救护车,3个女孩被救护车送到医院后被确认已经死亡了。

记者现场了解到,像4个孩子这样父母均不在家的情况,在茨竹村中只有一例。另外,据不同村民对记者独立介绍,事发前曾有学校老师进到孩子家中,去动员孩子返校上课。

据新华社电

## 安徽淮南 男子持刀砍杀亲人 致2死2伤

10日凌晨,淮南接连发生两起惨案,致两人死亡、两人重伤。令人震惊的是,两起惨案是同一人所为,而嫌犯与死者、伤者,都是一家人;死者是嫌犯的父亲的弟媳,伤者是嫌犯的弟弟和侄子。

受害人杨某的邻居回忆,10日零点左右,“我锁门出去办事,20分钟后等我回来,看到120急救车正把她和她的大儿子往车上抬,然后送往朝阳医院了。他们身上全是血和刀口,我家门边也全是血。”杨某后经抢救无效死亡。

杨某和儿子遭遇血案不久,潘集区高皇镇民主村里,也发生了一起血案。遇害者为77岁的程老汉,他的二儿子程某重伤,而凶手就是程老汉的大儿子程富贵。

根据村民介绍,遭遇血案的杨某母子,和程老汉及程某,是一家人。“杨某的丈夫就是程某!”一名邻居告诉记者,两起血案,都是程富贵干的。

程富贵大概两个月前才出狱,村民们介绍,杨某曾是程富贵的女朋友,但后来不知道为什么,杨某又嫁给了程富贵的弟弟程某。程富贵一直就杨某的事情和弟弟、父亲纠缠。“我估计这个事情,是他杀人的最大动机了。”

据《新安晚报》

## 云南个旧 男子持斧头闯派出所 追砍民警被击毙

新华社电 云南省个旧市政府新闻办11日发布消息称,9日,一男子酒后持斧头闯入老厂派出所,并持斧头追砍民警,被民警开枪击毙。经个旧市人民检察院调查,民警开枪行为是正当的履行职务行为。

朱某某今年5月11日因涉嫌非法持有枪支罪被个旧警方依法采取刑事拘留措施,送押体检中发现其身患肺结核病不宜收押,被变更强制措施。

6月9日18时许,朱某某酒后持一把斧头闯入个旧市公安局老厂派出所,质问值班民警对其妻举报其涉嫌非法持有枪支案件的调查情况。派出所值班民警进行接待答复,并多次劝告其放下手中斧头,朱某某拒不听劝且大声辱骂值班民警,同时手持斧头闯进派出所值班室,追砍在场民警和协勤人员,民警多次警告其停止违法行为,朱某某不听警告反而持斧头砍向退至墙角的民警,民警果断开枪击中朱某某,经抢救无效后朱某某死亡。

万达百货 | 江北万达店

龙卡有约  
乐惠无限  
建设银行刷卡有礼

刷建行龙卡信用卡

满 688 元  
送 史努比金领结玻璃杯

满 1588 元  
送 固特异车载吸尘器

满 2888 元  
送 格顿电茶壶

每日限量,送完即止  
6.12-6.14/6.19-6.22



更多详情,打开微信扫一扫或咨询建行各网点

中国建设银行  
China Construction Bank